

Міському голові
Ігорю Яворському

Доповідна записка

На виконання положень розділу 4 Антикорупційної програми Бориславської міської ради на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Бориславської міської ради Львівської області від 05.12.2023 року № 1589 „Про затвердження Антикорупційної програми Бориславської міської ради на 2023-2025 роки” (далі –програма) від виконавчих органів міської ради до відповідального з питань запобігання корупційним проявам у Бориславській міській раді та її виконавчих органах подана така інформація щодо виконання програми:

1. Управління комунальної власності, земельних відносин та архітектури.

Доведено до відома та ознайомлено працівників управління з Антикорупційною програмою з метою її виконання та дотримання норм чинного законодавства. В січні була проведена робота по своєчасному поданню працівниками управління Е-декларацій за 2022 рік. Декларації були подані в терміни, визначені законодавством. Постійно проводиться роз'яснювальна робота відносно дотримання норм чинного законодавства та недопущення корупційних правопорушень, чи правопорушень пов'язаних з корупцією, а також наслідки їх вчинення.

2. Загальний відділ.

П.13 програми. Одним із факторів мінімізації ризиків та маніпуляцій під час реєстрації звернень громадян, інформаційних запитів, листів від установ, підприємств та організацій, є:

ведення реєстрації в системі електронного документообігу „Megapolis.DocNet”, що також дає можливість якісного контролю за їх вчасним розглядом, забезпечує відкритість та прозорість доступу до них; проведення звірки документів з реєстрами вихідної кореспонденції, зокрема щодо ідентичності викладеної інформації;

проведення періодичного вибіркового контролю за реєстрацією вхідної/вихідної кореспонденції, звернень громадян та інформаційних запитів; оприлюднення звітів щодо роботи зі зверненнями громадян та інформаційними запитами на сайті міської ради; затвердження Інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну у Бориславській міській раді Львівської області та її виконавчих органах та Інструкції з діловодства в Бориславській міській раді Львівської області та її виконавчих органах;

проведення з працівниками відділу роз'яснювальної роботи щодо дотримання норм чинного законодавства щодо недопущення корупційних правопорушень, чи правопорушень пов'язаних з корупцією з метою збагачення, отримання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб, чіткого дотримання термінів розгляду відповідно до Законів України „Про звернення громадян”, „Про доступ до публічної інформації”, „Про інформацію”, „Про захист персональних даних”, „Про статус народного депутата України”, „Про адвокатуру та адвокатську діяльність”, „Про статус депутатів місцевих рад”, ч



Формання термінів виконання документів
№422-3/21 від 01.07.2024
КЕП: МЕЛЬНИЧОК В. М. 01.07.2024 15:19
5E984D526F82F38F040000094CB3B01768DAF04

П.14 програми. При оприлюдненні публічної інформації у формі відкритих даних:

участь працівників відділу у вебінарах щодо кібербезпеки та захисту інформації.

3. Відділ ведення державного реєстру виборців.

Посадова особа відділу ведення ДРВ ознайомила з нормами чинного законодавства щодо недопущення корупційних правопорушень, чи правопорушень пов'язаних з корупцією та наслідками їх вчинення.

4. Відділ бухгалтерського обліку та звітності.

Вжито заходи спрямовані на мінімізацію корупційних ризиків у діяльності органу, а саме проведення роз'яснювальної роботи щодо правильності складання штатного розпису та проведення розрахунків до нього в розрізі апарату та виконавчих органів Бориславської міської ради та щодо участі у роботі з оформлення матеріалів щодо нестачі, крадіжки грошових коштів та майна, псування активів, якщо таке виявлено під час проведення інвентаризації. Також проводилась робота над впровадженням антикорупційних положень договору при проведенні договірної роботи з контрагентами стороною якої виступає виконавчий комітет Бориславської міської ради.

5. Відділ економіки та торгівлі.

П.66 програми. Участь у реалізації державної промислової політики та розвитку транспорту.

Забезпечено впровадження в життя рішень міської ради та її виконавчого комітету, спрямовані на поліпшення роботи транспорту. У разі потреби у проведенні конкурсу з визначення перевізників на автобусних маршрутах загального користування Бориславської МТГ прийнято рішення виконавчого комітету Бориславської міської ради від 02 листопада 2023 року № 275 «Про затвердження умов проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників Бориславської міської територіальної громади». Розглянуто листи, скарги, звернення та заяви органів виконавчої влади, громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій, громадян з питань автомобільного транспорту загального користування.

П.67 програми. Встановлення тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів.

У разі проведення конкурсу з надання послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів буде забезпечено виконання рішення виконавчого комітету Бориславської міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів».

П.68 програми. Затвердження вимог до облаштування майданчиків для паркування транспортних засобів з урахуванням норм, нормативів, стандартів у сфері благоустрою населених пунктів, державних будівельних норм, технічних умов, Правил дорожнього руху та інших нормативних документів.

Підготовка та затвердження переліку спеціально відведених місць для паркування транспортних засобів. При проведенні конкурсу з надання послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів буде забезпечено виконання рішення міської ради «Про затвердження порядку



справляння збору та визначення земельних ділянок для організації паркування транспортних засобів у місті Бориславі».

П.69 програми. Встановлення тарифів на вивезення сміття.

Забезпечено виконання рішення виконавчого комітету Бориславської міської ради від 31 травня 2022 року №117 «Про встановлення тарифів на послугу з поводження з твердими побутовими відходами приватному підприємству «Інвестиційна фірма «Ремус» у м. Бориславі.

П.70 програми. Забезпечення державної і міської програм з питань розвитку малого бізнесу, регуляторної політики, державної політики у сфері розвитку економічної конкуренції та обмеження монополізму.

Забезпечено виконання рішення виконавчого комітету Бориславської міської ради від 08 грудня 2022 року № 237 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів виконавчого комітету Бориславської міської на 2023 рік.

Забезпечено виконання рішення Бориславської міської ради від 28 листопада 2022 року № 1136 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Бориславської міської ради на 2023 рік»

Забезпечено виконання рішення виконавчого комітету Бориславської міської ради від 02 листопада грудня 2023 року № 276 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів виконавчого комітету Бориславської міської на 2024 рік.

Забезпечено виконання рішення Бориславської міської ради від 5 грудня 2023 року № 1583 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Бориславської міської ради на 2024 рік».

П.71 програми. Забезпечення реалізації державної політики у сфері торгівлі, громадського харчування, побутових послуг та захисту прав споживачів.

Забезпечено виконання розпорядження міського голови від 16 липня 2021 року «Про затвердження комісії з питань обстеження та впорядкування торговельної мережі, ліквідації та запобігання виникненню стихійної торгівлі в м. Бориславі у новому складі».

П.72 програми. Забезпечення державної інвестиційної та інноваційної політики.

Забезпечується виконання розпорядження міського голови від 04 листопада 2022 року № 302-р «Про утворення робочої групи для підготовки спільних проєктів по Програмі транскордонного співробітництва «Польща-Україна 2021-2027рр.»

П.73 програми. Забезпечення реалізації державної політики у сфері економічної безпеки та детінізації економіки.

Забезпечується виконання розпорядження міського голови від 19 червня 2023 року №254-р «Про затвердження складу робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення та її Положення у новій редакції».

6. Відділ розвитку міста.

П.28 програми. Підготовка Програми розвитку туризму та рекреації у Бориславській міській територіальній громаді.

Проведено роз'яснювальну роботу з відповідальною особою за розробку Програми відносно дотримання норм чинного законодавства та недопущення корупційних правопорушень, чи правопорушень пов'язаних з корупцією, зокрема передбачення в заходах реалізації програми закупівлі непотрібних товарів, робіт чи



послуг, що може спричинити витрачання бюджетних коштів з метою збагачення отримання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб.

П.29 програми. Проведення конкурсу «Громадський бюджет м.Борислава».

Конкурсну комісію зі сторони посадових осіб органу, депутатів чи третіх осіб попереджено щодо недопущення корупційних правопорушень, зокрема надання переваги проєкту, який не відповідає вимогам Положення про громадський бюджет Бориславської міської територіальної громади, чи умовами конкурсу, чи зарахування до числа переможців проєкту, який не набрав достатньої кількості голосів.

7. Управління праці та соціального захисту населення.

Проведено роз'яснювальну роботу серед працівників, щодо загальних вимог антикорупційного законодавства, можливостей повідомлення про корупцію та поняття конфлікту інтересів і пов'язаних із ним наслідків;

використання електронного документообігу;

забезпечення безконтактного отримання документів від заявника (через ЦНАП); - участь в семінарах, тренінгах та інших навчальних заходах спрямованих на поглиблення знань у сфері застосування антикорупційного законодавства;

періодичне звітування про надання послуг, де відповідальним виконавцем є управління праці та соціального захисту населення.

8. Управління житлово-комунального господарства та енергозбереження.

П. 57 програми:

- Розроблено Порядок проведення конкурсів на зайняття посади керівника комунального підприємства, який планується подати на розгляд виконавчого комітету;

- В контрактах керівників передбачено додаток до контракту з основними показниками діяльності підприємства, які мають бути забезпечені протягом терміну роботи керівника; Управлінням ЖКГ та енергозбереження проводяться періодичні перевірки діяльності комунальних підприємств сфери житлово-комунального господарства. Квартальні та річні звіти про фінансово-економічні результати діяльності КП публікуються на сайті міської ради за посиланням : boryslavrada.gov.ua/haluzimista/komunalni-pidpriemstva.

- Управлінням ЖКГ та енергозбереження здійснено перевірку керівників комунальних підприємств на предмет їх реєстрації ФОП чи засновником/учасником юридичної особи на конкурентному ринку.

- Допомога КП виділяється в рамках затверджених бюджетних програм або з врахуванням різниці в тарифах, яка затверджується рішенням виконавчого комітету.

- На сайті міської ради створено єдиний відкритий портал зведеної інформації про діяльність комунальних підприємств, де розміщено повний перелік підвідомчих комунальних підприємств з інформацією щодо їхніх видів діяльності, повноважень, біографії та складу керівництва комунальних підприємств, фінансових планів та звітності, результатів внутрішніх та зовнішніх перевірок тощо.

Всі підпорядковані підприємства зобов'язано періодично оновлювати портал за результатами своєї діяльності актуальною інформацією. Більшість підпорядкованих підприємств мають створені власні веб-сайти та сторінки в соціальних мережах де регулярно відображають актуальну інформацію щодо



діяльності підприємства та дають можливість звернень громадян для отримання публічної інформації.

П. 58 Програми:

- Проводиться систематичний моніторинг споживання енергоресурсів комунальними підприємствами, установами, закладами, організаціями бюджетної сфери з використанням програмного забезпечення для централізованого збору даних в режимі online на базі системи U-Muni.

- Проведено енергоаудит приміщень Бориславського ЗЗСО I-III ступенів №4 та виконавчого комітету Бориславської міської ради, на основі яких підготовлено відповідні звіти та передпроектні пропозиції.

- Проекти рішень в обов'язковому порядку візуються уповноваженим з питань запобігання корупційним проявам у Бориславській міській раді.

П. 59 Програми:

- Проведено аналіз стану сфер благоустрою населених пунктів Бориславської МТГ на основі якого прийнято правила благоустрою Бориславської територіальної громади (рішення № 1581 від 30.11.2023 р.).

- Проводиться коригування схеми санітарної очистки населених пунктів Бориславської територіальної громади. 3. Контроль за дотриманням законодавства у сфері благоустрою території відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів» здійснюється відділом благоустрою НКП «Центр екології, туризму та сталого розвитку».

П. 60 Програми:

- КП «Зелений світ» проводиться утримання квітково-декоративного насадництва та розсадництва на основі кошторисних розрахунків, які затверджуються органом управління.

П. 61 Програми:

- Комісійне обстеження доріг місцевого значення з метою внесення пропозицій щодо фінансування заходів з поточного та капітального ремонту дорожнього-шляхового господарства проводиться із залученням фахівців управління ЖКГ та енергозбереження, КП «Еко місто» та сертифікованих інженерів з технічного нагляду.

9. Відділ правового забезпечення.

Проведено інформаційну зустріч з приводу відновлення декларування;

Внесено зміни до офіційного вебсайту Бориславської міської ради в частині створення розділу „Політика доброчесності громади”, де розміщена інформація у сфері запобігання корупції.

Підключено Бориславську міську раду Львівської області до „Єдиний портал повідомлень викривачів”.

Розроблено та затверджено Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції у Бориславській міській раді Львівської області та її виконавчих органах.

Проведено роз'яснювальну роботу з питань фінансового контролю, запобігання і врегулювання конфлікту інтересів.

Зазначену вище інформацію пропоную розмістити на офіційному вебсайті Бориславської міської ради, шляхом доповнення у рубриці „Антикорупційна



програма Бориславської міської ради” в розділі „Політика доброчесності громади”,
долучивши вкладення під назвою „Виконання антикорупційної програми”.

Головний спеціаліст
відділу правового забезпечення,
відповідальний з питань запобігання
корупційним проявам у
Бориславській міській раді
та її виконавчих органах

Володимир МЕЛЬНИЧОК

